

Участь громадськості:

Україна	Ірландія	Польща	Молдова	Швеція	Литва	США
<p>ГРД формується <u>виключно</u> громадськістю, без залучення владних структур.</p> <p>Якщо ГРД сумнівається в доброчесності кандидата в судді/судді, її висновок може бути подолано лише 11 голосами членів ВККС (з 16)</p> <p>Якщо висновок не подолано – участь людини в конкурсі припиняється</p>	<p>У складі Ради з призначення суддів мають бути 3 особи, які <u>призначаються міністерством юстиції</u> за критерієм «обізнані споживачі судових послуг».</p> <p>У випадку розгляду питання про призначення до ВС баристерів та соліситорів підтвердження наявності професійного досвіду частково покладається на Спілку адвокатів та Юридичне товариство</p>	<p>Громадськість не бере участі в процедурі відбору. У складі Національної Ради юстиції (орган остаточної номінації кандидатів) домінують представники судової влади</p>	<p>Спеціальний відбірковий комітет (колегія) У складі Вищої ради магістратури Членами цього комітету є 4 судді та 3 «представники громадянського суспільства з бездоганною репутацією», що обираються Вищою радою магістратури</p>	<p>Під час реформи відбору суддів ВС у 2010-2011 рр. до складу Комітету з висування суддів було включено двох представників громадськості (laycitizens).</p>	<p>Всі етапи відбору мають своєчасно і повно висвітлюватись в офіційних виданнях та на сайтах; рішення органів номінації та відбору повинні бути оприлюднені та містити мотивацію.. Разом з тим, участь Сейму та його характер його повноважень часто визнається ознакою «політизації процесу призначення суддів».</p>	<p>Хоча відсутні формальні механізми включення «звичайних людей» у процедури прийняття рішень), вплив відбувається опосередковано через формування громадського ставлення, оцінок ЗМІ, з якими рахуються члени Комітету з правосуддя Сенату, сенатори</p>

Чи проводиться кваліфікаційне оцінювання?:

Угорщина	Ізраїль	Словенія	Латвія	Італія	Іспанія.	Австралія
<p>В межах процедури відбору самостійне кваліфікаційне оцінювання (як автономний модуль чи етап процедури) не проводиться. Однак відбір кандидатів відбувається на основі їх кваліфікації із застосуванням формалізованих критеріїв, які є обов'язковими д (визначені Наказом Міністерства Юстиції та Державної служби)</p>	<p>Кваліфікаційні вимоги до претендента на посаду судді ВС (критерії відбору) мають встановлюватись законом. Закон про суд (консолідована версія 2014 року) визначає такі вимоги виключно в частині наявності та особливостей професійного досвіду претендентів.</p>	<p>Кваліфікаційне оцінювання не застосовується. Однак при визначенні кандидатури для включення у подання до парламенту Національна Рада має керуватись загальними критеріями відбору (вимірами кваліфікаційного профілю судді), які визначені законом</p>	<p>Кваліфікаційне оцінювання є обов'язковим для усіх категорій претендентів, однак проводиться воно за різними правилами. Для суддів – як позачергове оцінювання професійної діяльності судді Судовою кваліфікаційної комісією (оцінка надається Радою суддів). Для інших категорій претендентів (судді Конституційного суду, міжнародних судів, професори права, адвокати та прокурори, тощо) – Голова ВС Латвії має затвердити спеціальну методику оцінювання та встановити його порядок та строки.</p>	<p>Кваліфікаційне оцінювання існує до певної міри автономно від власне процедури відбору і призначення судді ВС. За наявності певного професійного досвіду (і відповідного стажу – загалом 10 років) суддя може пройти кваліфікаційне оцінювання на здатність бути суддею ВС.</p>	<p>кваліфікаційне оцінювання просто враховується органом відбору, а не проводиться спеціально</p>	<p>Для вищих судів (Високого суду та двох федеральних судів) не існує чіткого визначення професійного профілю (тобто вимог до претендентів та процедур оцінки їх відповідності).</p>